

1. Prilog

IZVJEŠĆE o radu

**kulturno-promotivne
djelatnosti GKMM-a Split
s popisom kulturno-promotivnih
događanja
(1. siječnja – 31. prosinca 2022.)**

<u>1.</u>	<u>Prilog</u>	1
<u>3.1</u>	<u>Programska djelatnost tijekom 2022. - financiranje</u>	5
<u>3.2</u>	<u>Kulturni programi, projekti i manifestacije u 2022. godini</u>	5
<u>3.3</u>	<u>Programi i aktivnosti kulturno promotivne djelatnosti s popisom po odjelima i knjižnicama GKMM-a</u>	20



Gradska knjižnica Marka Marulića Split je i 2022. godine bila prepoznatljivo mjesto kulturnih i edukativnih događanja i programa za sve skupine korisnika, od programa za najmlađe do onih za umirovljenike. U godini iza nas, uloženi su napori u organizaciji zanimljivih, relevantnih i raznolikih kulturnih programa koji su odgovarali različitim interesima i dobnim skupinama. Kao jedna od vodećih kulturnih institucija u Splitu, nastavili smo pružati kvalitetne usluge i programske sadržaje našim korisnicima te se trudili prilagoditi novonastalim okolnostima i izazovima. U prvom tromjesečju, točnije do 1. ožujka postojala je obveza predocjenja potvrde o testiranju, preboljenju ili cijepljenju (EU Covid potvrda) prilikom ulaska u prostor Knjižnice, stoga su se izložbe, predavanja, radionice, tribine, koncerte, predstavljanja knjiga i druga događanja odvijala uz poštivanje epidemioloških mjera.

Kao i prijašnjih godina, GKMM je svoje aktivnosti usmjerila na osiguravanje ravnopravnog pristupa znanju, informacijama i kulturnim sadržajima najširem krugu građana njegujući status kulturnog centra Grada.

Prema Planu i programu rada i razvitka 2022. ostvarena je sljedeća programska aktivnost:

PLAN 2022.	REALIZIRANO 2022.
Manifestacije	
Mjesec hrvatskoga jezika	✓
Manifestacija Noć knjige 2022	✓
Sudamja, 3. – 8. svibnja 2021.	✓
Mjesec hrvatske knjige (15. 10. – 15. 11.)	✓
Povremeni / mjesečni / tjedni programi	
Projekt „Librokazi“	-
„Knjižnice u kvartu“	-
Književni „speed dating“	✓
„Marul“ - mala škola šaha	✓
„Knjižnica bez zidova – čitanje bez granica“	✓
Promocije knjiga mladih autora	✓
Obilježavanje značajnijih obljetnica	✓
Upoznaj splitske filmaše	✓
VR@gkmm	-
Virtualni sadržaji i usluge za djecu i mlade	-
„Male slobodne knjižnice“	✓
Čitateljski klub: „Čitajmo zajedno“	✓
Podcast s osobama s invaliditetom	✓
Izdavaštvo	
Zbornik sa stručnog skupa „Uloga nove generacije knjižničara u razvoju knjižnica budućnosti“	-
Slikovnica „Svjetlana – priča o neobičnom djetinjstvu“, autorice Luce Cetinić	✓
Digitalizacija	
Digitalizacija građe Zavičajne zbirke Spalatine	✓
Razvoj multimedijalnih i e-usluga	
Radionice 3D printanja	✓
Radionice početničkog programiranja i lego robotike	✓
Sudjelovanje u Erasmus+ projektu „Read-in-Club“ i korištenje platforme za online čitateljske klubove	✓

Projekti Librokazi, Knjižnice u kvartu, VR@gkmm te Virtualni sadržaji i usluge za djecu i mlade nisu realizirani jer nisu financijski podržani od strane Ministarstva kulture i Grada Split, dok je u kategoriji izdavaštva realiziran strip Bartul 2.

3.1 Programska djelatnost tijekom 2022. - financiranje

Gradska knjižnica Marka Marulića Split financira se iz proračuna Grada Splita, Ministarstva kulture RH, sredstvima Općine Podstrana i Općine Šolta (Grohote) i Splitsko-dalmatinske županije, donacijama te vlastitim sredstvima. Programi Knjižnice financiraju se iz proračuna Ministarstva kulture RH, Grada Splita, Općine Šolta, Općine Podstrana, Splitsko-dalmatinske županije, donacijama te vlastitim sredstvima.

Budući da je u prvom tromjesečju 2022. godine, pri ulasku u prostore knjižnica, na snazi bila mjera obveznog predočenja potvrde o testiranju, preboljenju ili cijepljenju (EU Covid potvrda) uslijed pandemije Covid 19, realizacija većine programa koji su sufinancirani od strane Grada Splita i Ministarstva kulture RH ostvareni su nakon 1. ožujka 2022. godine.

Odobreni i realizirani programi Ministarstva kulture i medija za 2022. godinu:

PROGRAM	IZNOS
Programi knjižnične djelatnosti u 2022. godini	
Mjesec hrvatskoga jezika '22	3.500,00 KN
Književni speed dating	2.000,00 KN
Knjižnica bez zidova – čitanje bez granica	2.000,00 KN
Programi vizualne umjetnosti u 2022. godini	
Upoznaj splitske filmaše	10.000,00 kn
Programi digitalizacije u arhivskoj, knjižničnoj i muzejskoj djelatnosti u 2022. godini	
Digitalizacija Zavičajne zbirke Spalatine	15.000,00 kn

Odobreni i realizirani programi Splitsko-dalmatinske županije za 2022. godinu:

PROGRAM	IZNOS
Nakladnička djelatnost	
Slikovnica „Svjetlana – priča o neobičnom djetinjstvu“, autorice Luce Cetinić	5.000,00 KN

3.2 Kulturni programi, projekti i manifestacije u 2022. godini

Kulturni programi, projekti i manifestacije u knjižnici važni su jer doprinose razvoju kulture u najširem smislu riječi u zajednici, promoviraju čitanje i književnost te stvaraju prostor za susrete i kreativnost. Programske aktivnosti koje su u fokusu GKMM-a jesu: obilježavanje raznih manifestacija i obljetnica, promocije knjiga, književne večeri i tribine koji mogu uključivati predavanja, rasprave i razgovore s književnicima ili

drugim stručnjacima iz različitih područja, kreativne radionice za djecu, mlade ili odrasle koje se odnose na razne umjetničke discipline poput pisanja, slikanja, fotografije i sl., filmske projekcije i festivalski programi s ciljem promicanja kulture i umjetnosti, izložbe koje prikazuju umjetnička djela, fotografije, plakate ili druge predmete koji su povezani s knjigama ili nekom drugom temom, pričanje priča namijenjenih djeci, što pomažu u razvijanju ljubavi prema čitanju kod djece...

Izdvojeni programi i projekti

ČITATELJSKI KLUBOVI

1. Čitateljski klub Čitajmo zajedno



Namjera je bila da osobe s invaliditetom čine većinu u ovom čitateljskom klubu kako bi se pokazalo da i one mogu biti promicatelji kulturnih programa i čitanosti. Svakako ne treba zanemariti inkluzivni i integracijski karakter čitateljskog kluba, što sugerira sami naziv „Čitajmo zajedno“. Gradska knjižnica Marka Marulića Split ne zanemaruje inkluziju socijalnu integraciju kao jedan od temeljnih preduvjeta za sretniji i kvalitetniji život osoba s invaliditetom pa se u čitateljski klub, iako je namijenjen prvenstveno osobama s invaliditetom, mogu pridružiti i drugi korisnici.

2. Čitateljski klub Bookun libra



Sudionici, jedanput mjesečno uz šalicu toplog čaja, raspravljaju o knjigama, sudjeluju u projektima usluga za svoju zajednicu i dijele svoje priče kako bi zajedno izazvali val pozitivnih aktivnosti. Tijekom 2022. klub je primio još nekoliko članova te je taj broj porastao na više od deset.

3. International book club



Tijekom 2022. godine oformljena je i nova vrsta čitateljskog kluba koja do sada nije bila uobičajena u hrvatskim knjižnicama – radi se o međunarodnom čitateljskom klubu koji okuplja strane državljane koji žive ili borave u Splitu te se održava na engleskom jeziku. Ovaj klub kao svoju misiju ima prezentaciju i upoznavanje naše kulture kroz hrvatsku književnost te je naglasak na čitanju i promociji hrvatskih autora prevedenih na engleski jezik. Engleski jezik kao *lingua franca* današnjeg modernog svijeta, pokazao se kao izvrstan način povezivanja ljubitelja čitanja iz različitih zemalja svijeta. Klub za sada okuplja 10 polaznika različite starosti. Većinom su to tzv. digitalni nomadi koji su se odlučili privremeno nastaniti u Splitu, no dio polaznika su i stranci koji žive u Splitu i po više od 10 godina te koji su ovdje odlučili živjeti trajno.

4. Čitateljski klub za djecu “Marulićevi čarozezi”

Namijenjen je djeci i mladima od 13 do 18 godina. Sastaju se jedanput mjesečno u novootvorenom kutku za mlade na Odjelu za djecu i mlade Središnje knjižnice.

ZA DOBRE VIBRE - ČITAJ LIBRE

Projekt „Za dobre vibre - čitaj libre“ započeo je 2021. godine i ukupno će trajati dvije godine. Projekt je koji u velikoj većini financiran sredstvima Europske unije iz Europskog socijalnog fonda te dio sredstvima Ministarstva kulture i medija. Gradska knjižnica Marka Marulića njime uspostavlja bibliobusnu službu i participativnim aktivnostima razvija čitalačku pismenost. Omogućit će se pristup knjizi svima koji nemaju dostupne knjižnice na području svoje općine ili grada. Projektnim aktivnostima će se razviti čitalačka kultura i pismenost na području Splitsko-dalmatinske županije te promicati i popularizirati čitalačka kultura sa naglaskom na ciljane skupine (osobe mlađe od 25 godina, osobe starije od 54 godine i osobe s invaliditetom) i doprinijeti povećanju njihove socijalne uključenosti.

Osim nabave bibliobusa i osposobljavanja županijske bibliobusne službe održat će se 31 participativna radionica za minimalno 194 pripadnika ciljanih skupina kojima je pristup knjizi umanjen.

- **ANIMIRANA POEZIJA**

Radionica je namijenjena i prilagođena mladima srednjoškolske dobi, osmišljena na način da mladi kroz oblikovanje u glini i stop animaciji izražavaju poeziju. Osmislila ju je te moderirala i vodila diplomirana kiparica, Kristina Krstinić.

- **Radionica stripa MALO MJESTO SRCA MOGA U RIJEČI I SLICI**

Voditelji radionice, akademski slikar i strip autor Ivan Svaguša te pedagoginja Danica Kliškić srednjoškolske učenike upoznali su sa stripom kao medijem, žanrovima i osnovnim tehnikama izrade stripa te su se učenici i sami okušali u umijeću pisanja i crtanja s motivima svoga grada.

- **Radionicu "Čitajmo umirovljenicima: glumci u gostima"** – izveli su mladi glumci i studenti s Umjetničke akademije u Splitu pod vodstvom prof. Brune Bebić te se pokazala jako vrijednom u promicanju međugeneracijskog razumijevanja i prihvaćanja.

Tijekom 2022. provedene su sljedeće radionice:

Bajkaonica	Karolina Šuša	14.2.2022.	Osnovna škola Josipa Jovića – Aržano – dvije radionice	8+8=16 učenika
Bajkaonica	Karolina Šuša	15.2.2022.	Područna škola Svib	7 učenika
Bajkaonica	Karolina Šuša	30.3.2022.	Osnovna škola Ivana Mažuranića – Obrovac Sinjski	11 učenika
Bajkaonica	Karolina Šuša	12.5.2022.,	Osnovna škola Ivana Mažuranića – Obrovac Sinjski	10 učenika
Bajkaonica	Karolina Šuša	12.5.2022.,	Područna škola Bajagić – Obrovac Sinjski	10 učenika
Bajkaonica	Karolina Šuša	14.11.2022.	Osnovna škola Dr. Franje Tuđmana – Brela	11 učenika
Malo mjesto srca moga u riječi i slici	Ivan Svaguša	11.2.2022.,	Srednja škola Ivana Lucića – Trogir	11 učenika
Malo mjesto srca moga u riječi i slici	Ivan Svaguša, Janina Pavić Jadrić	25.3.2022.	Srednja strukovna škola bana Josipa Jelačića – Sinj	11 učenika

Malo mjesto srca moga u riječi i slici	Ivan Svaguša, Danica Kliškić	12.9.2022.	Franjevačka klasična gimnazija s pravom javnosti – Sinj	10 učenika
Malo mjesto srca moga u riječi i slici	Ivan Svaguša, Danica Kliškić	25.11.2022.	Srednja škola Jure Kaštelan – Omiš	22 učenika
Animirana poezija	Kristina Krstinić	27.1.2022.	Srednja škola Tina Ujevića – Vrgorac	11 učenika
Animirana poezija	Kristina Krstinić	11.5.2022.	Tehnička škola – Imotski	18 učenika
Animirana poezija	Kristina Krstinić	24.10.2022.	Srednja škola Ivana Lucića – Trogir	12 učenika
Animirana poezija	Kristina Krstinić	21.11.2022.	Srednja Škola Braća Radić – Kaštel Novi	24 učenika
Čitamo slikajući, slikamo čitajući	Dona Tomić, Nataša Jukić	17.3.2022.	Centar za rehabilitaciju „Fra Ante Sekelez“ – Vrlika	7 OSI
Čitamo slikajući, slikamo čitajući	Dona Tomić, Nataša Jukić	1.6.2022.	Centar za rehabilitaciju „Fra Ante Sekelez“ – Vrlika	8 OSI
Čitamo slikajući, slikamo čitajući	Dona Tomić, Nataša Jukić	21.9.2022.	Centar za rehabilitaciju „Fra Ante Sekelez“ – Vrlika	8 OSI
Čitamo slikajući, slikamo čitajući	Dona Tomić, Nataša Jukić	27.10.2022.	Centar za rehabilitaciju „Fra Ante Sekelez“ – Vrlika	8 OSI
Čitajmo umirovljenicima: glumci u gostima	Davor Pavić, Petar Salečić, Lara Jerončić, Nika Petrović, Stipe Jelaska	24.11.2022.	ARKUS – Dom za starije i nemoćne osobe – Sutina kod Muća	12 umirovljenika
Čitajmo umirovljenicima: glumci u gostima	Davor Pavić, Petar Salečić, Lara Jerončić, Nika Petrović, Stipe Jelaska	9.12.2022.	Javna ustanova pri socijalnoj skrbi ZLATNE GODINE – dom za starije i nemoćne – Žrnovnica	10 umirovljenika



UPOZNAJ HRVATSKE FILMAŠE

Upoznaj splitske filmaše projekt je čiji je glavni cilj upoznavanje i promocija splitske kinematografije i splitskih autora i glumaca. Projektom želimo potaknuti filmski izričaj, razvijati kritičko mišljenje sudionika te širu javnost osvijestiti o važnosti audiovizualne baštine i kulture Grada Splita. Projekt je nastao u suradnji Gradske knjižnice Marka Marulića (Odjela Multimedije) i Kino kluba Split, a provodi se jedanput mjesečno tijekom godine. Prikazani filmovi bili su: Andrea Resner (Rime bijele vrane, 2020.), Lucija Bosančić (Silvio Zmaj, 2017.), Jadran Parunov (Cimerica, 2021.), Bruno Pavić (Nulti Krajolik, 2020.), Boris Poljak (Autofocus, 2013.), Ivan Trpimir Lozić (Građanin 3. reda, 2019.), Ribanje i Ribarsko prigovaranje (2020.) i dr. Na projekcijama filmova gostovali su autori zajedno s članovima filmske ekipe (producentom, snimateljem, glumcima) te je osim intervjua napravljena i analiza filma. Program se provodio u prostorijama Središnje knjižnice GKMM-a (multimedijalne dvorane) jedanput mjesečno.



JO NESBØ STIGAO U SPLIT!!!

Gradskoj knjižnici Marka Marulića Split, kao partneru nakladniku Fokus komunikacije d.o.o. u organizaciji splitskog gostovanja, bila je čast sudjelovati u organizaciji gostovanja Jo Nesbøa – najtraženijeg Skandinavca i planetarno popularnog pisca trilera, 5. svibnja 2022. u Muzeju hrvatskih arheoloških spomenika.



PROMOCIJE KNJIGE

Predstavljanje knjiga u knjižnici izvrsna su prilika za privlačenje posjetitelja i promociju knjige općenito. Ovakvi događaji uz popratne kulturno-umjetničke sadržaje dalje su u fokusu GKMM-a. Naglasak na gostovanje i poticanje mladih na pisanje, često je viđena praksa u GKMM-u.



KNJIŽEVNI SPEED DATING



GKMM se okušao u novoj književnoj formi Speed dating gdje se spisateljice i pisci susreću se s ljubiteljima književnosti i zainteresiranim građanima u popularnoj brzinskoj formi te postavljaju pitanja po vlastitom izboru u predviđenom vremenu od nekoliko minuta. Po isteku zadanog vremena, sudionici prelaze na drugi stol kako bi porazgovarali o svemu što ih je ikad zanimalo o književnosti sa sljedećim piscem. Na goruća pitanja odgovarali su Marina Gudelj, Nada Topić, Jurica Pavičić i Jasen Boko.

ANIMAROOLIC – Međunarodni festival kratkog animarnog filma

GKMM pokrenula je AniMaroolic, međunarodni festival kratkog animiranog filma, a prvo izdanje održao se od 14. do 16. studenog. U trima kategorijama (profesionalnog, studentskog/amaterskog te animiranog filma za djecu) bila su prikazana 34 naslova svježe svjetske produkcije. Na prvo izdanje festivala pristiglo je više od 1600 prijava iz više od 100 država svijeta, među kojima je niz filmova s nedavnih Annecyja, Animafesta, Cannesa, Berlina, Oberhausena i niza drugih eminentnih svjetskih festivala. Na AniMaroolicu je bilo i hrvatskih premijera, a izabrani radovi bili su prikazani u multimedijalnim dvoranama i prostorima Gradske knjižnice te na drugim lokacijama u gradu (Udruga Kvant, Kino Klub Split). Tijekom Festivala u atriju knjižnice bila je postavljena i izložba likova iz službene konkurencije.

Projekt READ-IN-CLUB u GKMM

Dana 31. ožujka i 1. travnja Gradska knjižnica Marulića Marulića Split bila je poprište međunarodne čitateljske zajednice i domaćin, iza književne agencije i naklade Sandorf, međunarodnom projektnom sastanku u sklopu projekta READ-IN-CLUB: READ-INg for CuLtUres across Borders financiran sredstvima iz Erasmus+ fonda.

Sastanku u Splitu nazočili su predstavnici šest partnera (CulturePolis, Helenska zaklada za kulturu, IT Study, Društvo slovenskih pisaca, Naklada Sandorf i IED) iz pet različitih zemalja (Grčke, Mađarske, Slovenije, Hrvatske i Cipra).

Kako je projekt READ-IN-CLUB namijenjen profesionalcima u knjižnoj industriji koji organiziraju i koordiniraju rad čitateljskih klubova ili drugih obrazovnih aktivnosti vezanih za književnost, predstavnici knjižnice, nakon uvodnog govora ravnateljice Grozdane Ribičić, uputili su sudionike svih zemalja u aktivnosti čitateljskih klubova GKMM-a, kao i u rad knjižnice. Naime, Knjižnica trenutačno ima aktivna četiri čitateljska kluba: *Bookun libra* za odraslu populaciju, *Čitajmo zajedno* namijenjen je osobama s invaliditetom, *Marulićevi čarozeci* za mlađu publiku te čitateljski klub međunarodnog karaktera namijenjen strancima koji borave u Splitu.

Na poziv predsjednika i tajnika Hellenic foundation for culture, Greece, Nikosa A. Koukisa i Iliasa Polymenidisa, organiziran je i sastanak predstavnika Zaklade, osnivačem Sandorfa – Ivanom Sršenom i predstavnicima GKMM-a s ravnateljicom na

čelu. Predsjednik Zaklade, Nikos A. Koukis zahvalio je domaćinima i Sandorfu i upustio se razgovor o mogućoj suradnji između dvije zemlje, Hrvatske i Grčke. Ishod je bio zadovoljavajući pa nam se smiješe perspektivni projekti i suradnje

ERASMUS AKREDITACIJA

Gradskoj knjižnici Marka Marulića Split dodijeljena je i Erasmus akreditacija u području obrazovanja odraslih u okviru Poziva na podnošenje prijedloga za 2022. za program Erasmus+ period od 2023. do 2027. godine. Program akreditacije ocjenjivali su neovisni stručnjaci Agencije za mobilnost i programe EU (AMPEU), a Gradska knjižnica Marka Marulića Split se nakon objave rezultata istaknula s visokim brojem dobivenih bodova u kategorijama relevantnosti projekta, kvalitete projektnog plana i ciljeva te kvalitete pratećih aktivnosti. Kako bi dobila akreditaciju, GKMM je morala izraditi plan za provedbu visokokvalitetnih mobilnosti te ih uvrstiti u svoju ponudu obrazovanja i osposobljavanja djelatnika.

Akreditacijom smo ostvarili sljedeće pogodnosti:

- stabilni izvor financiranja do 2027.
- osmišljavanje vlastite strategije i ciljeva poslovanja
- prilika za profesionalni i osobni rast djelatnika
- suradnja s novim inozemnim partnerima i razmjena prakse
- ulaganje u budućnost i poboljšanje kvalitete rada ustanove

ERASMUS+ Ključna aktivnost obrazovanja odraslih (Finska)

Gradska knjižnica Marka Marulića započela je s projektom Poboljšanje digitalnih kompetencija u obrazovanju odraslih unutar rada narodnih knjižnica. Projekt je sufinanciran sredstvima Europske unije u sklopu programa Erasmus+, a pripada ključnoj aktivnosti obrazovanja odraslih (KA1). Započeo 1.6.2020. i trajao je do 31.11.2022. uključuje mobilnost i praćenje rada knjižnica u Finskoj.

GKMM KAO KNJIŽNICA GODINE 2022.

Svake godine na Dan hrvatskih knjižnica Hrvatsko knjižničarsko društvo dodjeljuje priznanje „Knjižnica godine“ najboljoj knjižnici za ostvarene iznimne rezultate u području kreativnosti, inovativnosti i unapređivanja kvalitete rada u hrvatskim

knjižnicama. Ove godine to je priznanje pripalo našoj Gradskoj knjižnici Marka Marulića koja se, prema ocjeni HKD-ovog Povjerenstva za dodjelu priznanja, istaknula svojim inovativnim djelovanjem te značajnim iskoracima kao vodeća kulturna, odgojno-obrazovna i javna ustanova u svojoj zajednici.



Program svečanog obilježavanja Dana hrvatskih knjižnica i dodjele priznanja započeo strip-knjige arhitekta, pisca i spličanista Ede Šegvića, Bartul 2. Središnja svečanost održana 11. studenoga 2022., prvo posjetom uzvanika Knjižnici Dalmatini, novom

poetsko-glazbenom odjelu sa Spomen sobom Ljube Stipišića Delmate i privatnom knjižnicom Jakše Fiamenga te Zavičajnom kućom GKMM-a u Zagrebačkoj ulici, nakon čega je uslijedio najsvečaniji trenutak, ceremonija dodjele priznanja „Knjižnica godine“ u koncertnoj dvorani Hrvatskog doma, a koje je u ime svih zaposlenika GKMM-a primila ravnateljica Grozdana Ribičić.

MEDIJI I PROMIDŽBA

Mediji su izvrstan alat za promociju knjižnica i njezinih usluga. Uspostavljen je dobar odnos s brojnim novinarima kao i dobra suradnja s brojnim portalima. To uključuje redovito slanje obavijesti o događajima u knjižnici koje se objavljuju u prvenstveno lokalnim novinama ili drugim medijima, a ponekad i na nacionalnoj razini. Tu su također društvene mreže koje omogućuju knjižnici da što uspješnije obavijesti svoje korisnike o događajima i odgovara na pitanja publike. Tijekom 2022. GKMM je počela ulagati u digitalni marketing kako bi dosegla širu publiku. To uključuje plaćene oglase na društvenim medijima poput Facebook Ads-a.

U 2022. GKMM je nastavila uobičajenu praksu pa je i prisutnost GKMM-a u medijima bila je učestala i kontinuirana. Zastupljeni smo u brojnim člancima Slobodne Dalmacije, u radijskim i TV emisijama, na portalima i dr. Neki od njih su: Slobodna Dalmacija, HRT, RTL, TV Jadran, TV Dalmacija, Mreža TV, Nova TV, Radio Split, Radio Dalmacija, Radio Sunce, Dalmatinski portal, Dalmacija danas, Grad Split, Culturenet,

Ministarstvo kulture... Također, surađujemo s Turističkom zajednicom grada Splita i redovito objavljujemo kulturne programe u turističkom vodiču VISIT Split.

Tijekom provedbe EU projekta „Za dobre vibre – čitaj libre“ redovito su se objavljivale sve relevantne novosti te informacije o provedbi aktivnosti u sklopu projekta na našoj stranici i društvenim mrežama, na internetskoj stranici Splitsko-dalmatinske županije, u njihovom glasilu, povremeno na stranicama Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva, kao i za pojedine aktivnosti u brojnim medijima.

S obzirom da je mlađa generacija sve manje na Facebooku i Instagramu a sve više na Tik Toku, otvorili smo i Tik Tok profil knjižnice. Među najvećim prednostima ove društvene mreže su brzina i jednostavnost odašiljanja poruka velikom broju pojedinaca, čime se učinkovitije promiče djelatnost knjižnice. Za razliku od ostalih društvenih mreža objave na Tik Toku se ne odnose toliko na obavijesti iz knjižnice nego prikazuju svakodnevni život i rad u knjižnici koji nastojimo prezentirati na zabavan način. O popularnosti GKMM-a na ovoj društvenoj mreži, svjedoči i recentna brojka od 117.300 pregleda jednog videa.

Brzo i jednostavno najbliže park putem app

GKMM priprema niz aktivnosti, pozivaju djecu na Ljetne radionice

Evo što posjetitelji očekuju od 1. do 4. kolovoza

Splitska Gradska knjižnica Marka Marulića i sljedećeg tjedna organizira niz aktivnosti. Evo što posjetitelji očekuju od 1. do 4. kolovoza...

Gradska knjižnica Marka Marulića Split
Program događanja od 1. 8. do 4. 8. 2022.

AKCIJE
BESPLATAN UPIS za djecu do navršene osme godine!
IZLOŽBE
Od 15. 6. Središnja knjižnice, izložbene vitrine

Knjižveni speed dating

Knjižveni speed dating

69 Kompletne dioptrijske BESPLATNA KONTROLA DIOPTRIJOM

POTPISAN UGOVOR: GKMM priprema se za uređenje Smojine spomen sobe

'Hvala od srca našem Feđi Klariću'

culturenet.hr
web centar hrvatske kulture

KULTURNI SADRŽAJI ONLINE CULTURE-INFO MANIFESTACIJE NATJEČAJI POZIVI NA PARTNERSTVA PRIJEVODI HRVATSKE KNJIŽEVNOSTI

Culturenet / culture-info / Priznanje 'Knjižnica godine' Gradskoj knjižnici Marka Marulića Split za izniman rad u 2022. godini

Priznanje 'Knjižnica godine' Gradskoj knjižnici Marka Marulića Split za izniman rad u 2022. godini

Svake godine na Dan hrvatskih knjižnica (11. studenog) Hrvatsko knjižničarsko društvo dodjeljuje priznanje 'Knjižnica godine' najboljoj knjižnici za ostvarene iznimne rezultate u području kreativnosti, inovativnosti i unapređivanja kvalitete rada u hrvatskim knjižnicama.

vrijeme: 11.11.2022. -
mjesto: Split
url: <https://www.gkmm.hr/>

Hrvatsko knjižničarsko društvo ustanovilo je Dan hrvatskih knjižnica 2010. godine s ciljem bolje vidljivosti i prepoznatljivosti knjižnica i knjižničnih aktivnosti u javnosti, upoznavanja s mnogobrojnim i važnim poslanjem i ulogom knjižnica u informiranju, obrazovanju i kulturni oporodnja i zajednice u cjelini te

BIBLIOBUS: GKMM omogućio pristup knjižničnoj građi korisnicima s otežanim pristupom knjižnicama te onima kojima prijeti socijalna isključenost

'Za dobre vibracije - čitaj libre!'

Gradska knjižnica Marka Marulića Split prijavila se na EU natječaj 'Čitanjem do uključivog društva' kojeg je objavilo Ministarstvo kulture i medija 2020. godine s projektom 'Za dobre vibracije - čitaj libre' koji je ugovoren 16. rujna 2021. na period od dvije godine. Nova uprava knjižnice, zahvaljujući podršci Grada Splita, partnerstva sa Splitsko-dalmatinskom županijom te uz podršku Agencije RaST sežela je nakon 30 godina pokrenuti županjsku bibliobusnu službu te omogućiti pristup

Programi u Gradskoj knjižnici "Marko Marulić" Split

08.12.2021. | 10:13 | Autor: GKMM Split

PODJELE

GRADSKA KNJIŽNICA MARKA MARULIĆA SPLIT

Gradska knjižnica Marko Marulić

Foto: GKMM / HRT Radio Split

Događanja, programi i akcije u Gradskoj knjižnici Marka Marulića u Splitu, Ulica slobode 2, u ovom tjednu.

Program događanja:

- Od 16. studenoga 2021. godine, prema odluci Stožera RH, dopušten ulazak korisnicima, poslovnim suradnicima i zaposlenicima samo uz predočenje valjane i važeće EU Covid potvrde ili drugog odgovarajućeg dokaza o sigurnosti, probalnicu i testiranu. Izuzetak imaju osobe mlađe od 16

Najnovije Najčitanije

Radovi na vodno-komunalnoj infrastrukturi aglomeracije Kaštela-Trogir privode se kraju

Splitska obala nema novca za zamjenika direktora

Nacionalni ispiti u osnovnim školama

BESPLATAN UPIS ZA DJECU DO 14 GODINE

Od 1. prosinca 2022. započelo je besplatno učlanjenje u Gradsku knjižnicu Marka Marulića Split za svu djecu do navršene četrnaeste godine život

OBLJETNICE I MANIFESTACIJE

Obilježavanje manifestacija i obljetnica je važan dio rada GKMM-a. Kao i druge kulturno-programske aktivnosti, prilika je to za promociju knjižničnih usluga i programa, kao i za privlačenje novih posjetitelja. U 2022. godini obilježavali smo Mjesec hrvatskog jezika, Noć knjige, Sudamju, Splitsko ljeto, Mjesec hrvatske knjige, kao i razne obljetnice vezane za pojedine književnike, važne datume i dr., što je uključivalo organiziranje raznih izložbi, predavanja i razgovora, održavanje književnih večeri i radionica te suradnja s drugim organizacijama, ustanovama i udrugama.

Izdvajamo:

- [Izložbu PRIMO LEVI – BIOGRAFSKI STRIP](#) u suradnji s Istituto Italiano di Cultura di Zagabria i nakladničkom kućom Sandorf pri obilježavanju Međunarodnog dana sjećanja na žrtve holokausta
- [100. obljetnice rođenja Vesne Parun \(1922. - 2022.\)](#)
- [Noć knjige 2022.](#)
- [Festival znanosti](#)

- [Festival stripa Comicator](#)
- [68. Splitsko ljeto](#)
- [Mjesec hrvatske knjige](#)

IZLOŽBENA DJELATNOST

Izložbena djelatnost je važan dio knjižnične djelatnosti i može pružiti vrijednu dodanu vrijednost korisnicima. Tijekom 2022. u GKMM-u su organiziran je niz izložbi različitog karaktera.

- Knjižnične izložbe s fokusom na određenu temu, autore, razdoblja, žanrove...
- Izložbe umjetničkih djela s ciljem promocije lokalnih umjetnika i kreativnih zajednica
- Izložbe dječjih radova prilika su za promicanje kreativnosti i stvaralaštva među djecom
- Izložbe suvremenih tema poput ekologije, tehnologije ili društvenih pitanja

Organiziranje izložbenih aktivnosti u knjižnici može privući nove korisnike, poboljšati imidž knjižnice u zajednici i pružiti korisnicima vrijedne i edukativne sadržaje.

IZDAVAŠTVO

Iako nije primarna djelatnost GKMM-a, svojom tradicijom i kontinuitetom izdavačka djelatnost postaje sredstvo komunikacije između Knjižnice i javnosti. GKMM nastoji predstaviti svoje djelovanje i popularizirati ga, ali i izložiti javnosti mnogobrojnu vrijednu građu koju čuva u svojem fondu. Glavni cilj je njegovanje i očuvanje zavičajnosti, doprinos razvoju knjižnične djelatnosti, kao i promocija knjižničnih aktivnosti i povećanje broja korisnika. Izdavačka djelatnost GKMM-a Split usmjerena je na objavljivanje rukopisa koje je Knjižnica dobila u trajno vlasništvo ili na čuvanje, a dio su zavičajne zbirke Spalatine, objavljivanje zbornika radova sa stručnih skupova i okruglih stolova u organizaciji GKMM-a (Stručna izdanja GKMM-a), virtualnih izdanja (Kaleidoskop, Splitski spomenar), dok Biblioteka Marulica obuhvaća tematski i sadržajno različite publikacije namijenjene različitim skupinama korisnika odjela za djecu i mlade. Tijekom 2022. godine GKMM je izdala sljedeće:

Edo Šegvić, *Bartul 2*

Bartul 2 izdana je povodom Bartulovog pedesetog rođendana te predstavljena u GKMM-u uoči svečanosti dodjele priznanja Knjižnica godine 2022. Riječ je o strip –

karikaturi splitskog arhitekta Ede Šegvića s likom simpatičnog postarijeg pomorca koji komentira život i svijet oko sebe.



Luca Cetinić, Svjetlana



Priča je nastala u okviru projekta Gradske knjižnice Marka Marulića Split, Osmijeh me nosi – tribina OSI, koji je kreiran i proveden u suradnji s autoricom u razdoblju od 2019-2021., a objavljena je kao sedmi naslov Biblioteke Marulica, pri GKMM-u Split. Knjiga govori o autoričinom djetinjstvu kroz prizmu invalidne osobe, a posvećena je djeci i odraslima s porukom – Svako ljudsko biće, a napose ti koji čitaš, jedinstveno je i vrijedno pažnje.



Gordana Radić, Bila sam s djetinjstvom danas (digitalno izdanje)

„Bila sam s djetinjstvom danas“ osma je knjiga Biblioteke Marulica autorice Gordane Radić. Knjiga objedinjuje pjesme i priče iz djetinjstva pjesnikinje.

3.3 Programi i aktivnosti kulturno promotivne djelatnosti s popisom po odjelima i knjižnicama GKMM-a

GKMM je tijekom 2022. nudio mnogo različitih programa i aktivnosti za djecu i mlade koji promiču čitanje i pomažu u razvoju njihove kreativnosti, znanja i vještina. Osim ovih programa i aktivnosti, knjižnica organizira programe i obilježava razne manifestacije kao što su Zima u knjižnici, Noć knjige, Sudamja, Ljeto u knjižnici, Mjesec hrvatske knjige. Sve ove aktivnosti imaju za cilj poticanje ljubavi prema knjigama i čitanju te pomažu u razvoju dječjih kreativnih vještina.

Popis kulturno-promotivne djelatnosti u Središnjoj knjižnici – Odjel za djecu i mlade:

Naziv programa	Broj događanja (broj održanih događanja)	Broj sudionika
REDOVITE TJEDNE RADIONICE - Mala čarobna čitaonica - Likovna radionica - Društvene igre - Škola gitare na bazi sluha - Marulićevi čarozezi 1 put mjesečno (čitateljski klub) 70 djece 10 puta održano	280	2000
MJESEC HRVATSKE KNJIGE - Nacionalni kviz za poticanje čitanja 2022. Nije lako kad si mlad - Otvorenje kutka za mlade - Likovna radionica Stripoteka - Catan turnir - Likovna radionica Harry Potter i Red kreativaca - Tik- tok radionica - Čitateljski klub Marulićevi čarozezi - Kviz Društvene mreže i jezik mladih - Lego maraton - Književni susret s Magdalenom Mrčelom - Predstavljanje knjige- Svjetlana Luce Cetinić - Predstavljanje slikovnice Luca i Bepo u knjižnici OŠ Pujanke	12	312
ZIMA U KNJIŽNICI - Dramska radionica - PPT o zimi - Catan (turnir)	25	170

<ul style="list-style-type: none"> - Kreativni ples - Gregov izazov 		
<p>LJETO U KNJIŽNICI</p> <ul style="list-style-type: none"> - Turnir u playstationu - Škola gitare na bazi sluha - 3D printanje - Dramska radionica - Lego robotika - Šah (voditelj Vlado Cvetnić) - Projekcija filmova - Znanstvena zabava - Marulovim stopama - Morske likovne radionice 	85	715
<p>SUDAMJA</p> <p>MALA ČAROBNA ČITAONICA Putevima sv. Duje HAIKU IZ MORA Susret s književnicom Dunjom Kalilić PRIČA O JEDNOM GRADU prigodni PPT CARSKI GRAD on-line kviz</p>	4	127
<p>NOĆ KNJIGE</p> <p>SLOBODA O KOJOJ SE PJEVA - Izložba dječjih knjiga povodom 100. godine od rođenja Vesne Parun NA KRILIMA MAŠTE -zanimljiva potraga po knjižnici PRIČOSVIJET -pričanje priča O LIJEPA, O DRAGA, O SLATKA... likovna radionica IZNAD NEBA GOLUBICA BIJELA- Pivamo i recitiramo Nikšu Krpetića</p>	5	190
<p>Harry Potter week</p> <p>Otvorenje Tjedna uz slatku zakusku Č. A. S. kviz znanja, dodjela pisama Radionica pisanja - fan fiction Čarobnjački šah Harry Potter Cluedo (društvena igra) Butterbeer & Art (slikarska radionica) Potraga za horkruksima Radionica izrade čarobnih štapića Metloboj Pub quiz Harry Potter lego maraton</p>	14	150

PROMOCIJE KNJIGA		
<ul style="list-style-type: none"> - Priče gospodina Interneta, Lana Roje Miličević - Tko je Judita? Ecija Budić - Luce i Bepo u knjižnici, OŠ Pujanke - Parazit, Magdalena Mrčela - Svjetlana- priča o neobičnom djetinjstvu, Luca Cetinić - Priča o tri broda, Rajna Kovačević - Pustolovine u ribljem gradu, DV Popaj 	7	400
IZLOŽBE		
<ul style="list-style-type: none"> - Kliška tvrđava izložba DV Srećica - Vesna Parun- sloboda o kojoj se pjeva - U svijetu likovnih umjetnika OŠ Dobri - U svijetu bajki I.B. Mažuranić, DV Marjan - Rastimo stvarajući, Udruga ANST - Halloween party- plakati, Grafička škola - Ovisnosti ANST - Judita, izložba DV Dobr 	8	300
OSTALO (jednokratna, povremena događanja)		
Koncert Udruge glazbene niti ljubavi	2	200
Radionica 3D printanja	5	10
Grafiti-Matija Vnućec, Alen Miler i Krešimir Golubić	1	10
Strip Zagor , Danica Kliškić	1	15
Čitam dam sretan sam- akcija prikupljanja knjiga	1	50
Medijska pismenost	1	50
Lego robotika	2	20
Pričaonica s Jasminom Žiljak	2	40
Pričaonica s Karolinom Šušom (Kate koju znate)	1	20
Mediterranski festival knjige	2	40
Predstava Paško u knjižnici	5	300
Likovna radionica Jadranke Ninčević	2	30
Dan nezavisnosti Ukrajine i otvorenje ukrajinskog kutka na Odjelu za djecu i mlade	1	20

KNJIŽEVNE I PJESNIČKE VEČERI, PREDSTAVLJANJE KNJIGA				
	Mjesec	Naziv programa	Broj događanja	Broj sudionika
	Siječanj	Predstava prema romanu <i>Zar je to čovjek</i> Prima Levija s Jacobom Olesenom	1	50
	Veljača	Promocija knjige <i>Blackbook Croatia</i> uredničkog tima Matije Vnućeca, Alena Milera i Krešimira Golubića u nakladi Digital Graffiti	1	55

	Ožujak	Društvo za esperanto Split - Promocija slikovnice <i>Magična igra</i> i zbirke <i>Pjesnički triptih</i>	1	35
	Ožujak	Predstavljanje knjige Maje Jelušić i Filipa Bubala, <i>Akvarij more</i>	1	47
	Ožujak	Promocija knjige Helene Šunjić, <i>Nepodnošljiva lakoća strahovanja</i>	1	39
	Travanj	Promocija knjige Nikole Aleksića, <i>Legionari</i>	1	52
	Travanj	Povodom 100. obljetnice rođenja Vesne Parun (1922. - 2022.): Nikad	1	122
	Travanj	Predavanje Siniše Vukovića, <i>Biblija na hrvatskim jezicima</i>	1	40
	Travanj	Književna večer s Juricom Pavičićem	1	62
	Travanj	Predstavljanje zbirke poezije Zvezdane Čagalj <i>U ime za ime</i>	1	35
	Svibanj	Predstavljanje knjige crnogorskog novinara i publicista Mihaila Radojičića, <i>Smrt je uvijek u modi</i>	1	45
	Svibanj	Jo Nesbø stiže u Hrvatsku	1	300
	Svibanj	Predstavljanje stripa <i>Judita</i> – autorica Zrinke Perković Dodig i Ane Tafre	1	86
	Svibanj	Predstavljanje autorice: Sara Kopeczky Bajić	1	60
	Lipanj	Promocija zbirke pjesama <i>Neki novi hramovi</i> s pjesnikom Jamesom Meetzeom	1	25
	Lipanj	Promocija knjige: Marijane Šundov, <i>Pisma iz Hrvatske, život je putovanje</i>	1	57
	Lipanj	Promocija knjige Katarine Verbanac, <i>Alegria mog života</i>	1	34
	Lipanj	Predstavljanje monografije <i>Splite grade, ja te volim</i> – Stanko Karaman	1	58
	Lipanj	Predstavljanje knjige Dragice Križanac <i>Katarza - Amsterdamske priče</i>	1	37
	Lipanj	Razgovor o knjizi: Boris Škifić - <i>Pisma iz Vinogradske</i>	1	79
	Lipanj	Razgovor o knjizi Marine Gudelj, <i>Nedovršena</i>	1	59
	Srpanj	68. Splitsko ljeto: <i>Vesna u nama</i> : poetsko-glazbeni recital Mejreme Reuter posvećen Vesni Parun	1	62
	Srpanj	Predstavljanje knjige <i>Čuvar stada & Zaljubljeni pastir</i> Alberta Caeira	1	49

Srpanj	Promocija knjiga Đorđa Matića, <i>Niotkuda s ljubavlju</i> i "Šifrirano, biografija"	1	46
Srpanj	68. Splitsko ljeto: Večer pripovijedanja - skupna izvedba Pripovjedačkog kruga, <i>VILINSKO TKANJE</i>	1	80
Srpanj	68. Splitsko ljeto: Predstavljanje knjige Martine Frke Milotić, <i>Pripovjedačica</i>	1	33
Srpanj	Predavanje <i>Solarpunk: nova vizija održivog, tehnološki usmjerenog načina življenja</i> i gostovanje Francesca Versa	1	38
Kolovoz	68. Splitsko ljeto - <i>Mladenka kostonoga: kazivanje o vještici Gili Želimira Periša</i>	1	55
Rujan	Predstavljanje knjige: Zoran Radisavljević, <i>Ars magna</i>	1	28
Rujan	Predstavljanje knjige <i>Mongolija u trideset dana</i> i prigodno putopisno predavanje	1	32
Listopad	Predstavljanje knjige Dunje Kalilić, <i>Čakaiku</i>	1	89
Listopad	Hana Konsa: <i>Obična žena</i> - predstavljanje knjige	1	70
Listopad	Predstavljanje knjige Milijane Kovačević, <i>Bijelih zraka, žuta lica, smiješi ti se t-----a</i>	1	36
Listopad	Promocija knjige <i>Čaj od ruže</i> autorice Karle Kuzle	1	69
Listopad	Književna večer sa Zoranom Žmirićem i promocija romana <i>Hotel Wartburg</i>	1	90
Listopad	Predstavljanje romana Nikosa Kazantzakisa, <i>Krist iznova raspet</i> (Naklada Sandorf)	1	52
Listopad	Predstavljanje knjige <i>Autostopom po svijetu</i> i putopisno predavanje Tomice Kristića	1	67
Listopad	Književni susret s Magdalenom Mrčelom	1	120
Listopad	Razgovor s književnicima - Književni speed dating, Jurica Pavičić, Nada Topić, Jasen Boko i Marina Gudelj	1	38
Studeni	Predstavljanje <i>Bartula 2 - 50 godina Bartula</i>	1	98
Studeni	Listopad Luca Cetinić: <i>Svjetlana – priča o neobičnom djetinjstvu</i>	1	99

	Studeni	Predstavljanje zbirke aforizama makedonskih i hrvatskih aforista Misaoni slapovi	1	70
	Studeni	Disku(r)sija: PAT O'CONNOR i MARINKO KOŠČEC	1	40
	Prosinac	Promocija knjige Vladimira Tomaša, "Levitacije"	1	39
	Prosinac	Promocija knjige Luce Kozine, <i>Važno je imati hobi</i>	1	42
	Prosinac	Promocija romana Ivane Bulat, <i>PANTA REI</i>	1	46
	Prosinac	Disku(r)sija: Nikola Nikolić i Luca Kozina	1	50
	Prosinac	Promocija romana Saida Štete, <i>Vodeničar</i>	1	57
	Prosinac	Promocija knjige Mihaele Erceg-Mihe, <i>Ako prođe, prođe</i>	1	78
	Prosinac	Promocija knjige Vedrana Buble, <i>Mama Colombia</i>	1	69
	Prosinac	Promocija knjige prof. Borisa Škifića, <i>Fahrudin je faca</i>	1	77
	Prosinac	Promocija knjige Zov daljine i putopisno predavanje Darinke Ptiček	1	58

TRIBINE, OKRUGLI STOLOVI I PREDAVANJA: ZDRAVLJE, PSIHLOGIJA, RODITELJSTVO...				
	Mjesec	Naziv programa	Broj događanja	Broj sudionika
1.	Ožujak	Predavanje Silvije Kolar-Fodor iz udruge Biovrt na temu <i>Zašto i kako uzgojiti vlastitu hranu</i>	1	56
2.	Travanj	Predavanje povodom Svjetskog dana svjesnosti o autizmu (2. travnja 2022.): Tanja Mravak, mag.def., <i>Temeljne značajke poremećaja autističnog spektra</i>	1	37
3.	Travanj	Predavanje povodom Svjetskog dana svjesnosti o autizmu (2. travnja 2022.): Aleksandra Kardum, dr.sc., <i>Razlike u roditeljskom ponašanju majki i očeva djece s PSA</i>	1	42
4.	Travanj	Predavanje povodom Svjetskog dana svjesnosti o autizmu (2.	1	56

		travnja 2022.): Mirna Carević, mag.educ.rehab., <i>Uvod u potpomognutu komunikaciju kao sredstvo poticanja inkluzije kod djece s poremećajem iz spektra autizma</i>		
5.	Svibanj	Festival znanosti 2022. - Predavanje: <i>Na kraju života</i> Predavači: Izv.prof.dr.sc. Krešimir Dolić, dr. med., Matea Dolić, mag.med.techn., viši predavač	1	75
6.	Svibanj	Festival znanosti 2022. - Predavanje: <i>Etički kodeks u profesionalnom životu medicinske sestre.</i> Predavači: Matea Dolić, magistra sestrinstva, viši predavač, Marija Delić, prvostupnica sestrinstva	1	62
7.	Svibanj	Festival znanosti 2022. - Predavanje: <i>Ključ života u tvojoj je ruci; Porod u doba COVID-19 Pandemije.</i>	1	69
8.	Svibanj	5. svibnja - Nacionalni dan cerebralne paralize pod geslom <i>Mogu i hoću. Imam pravo na to</i> - Udruga Srce	1	70
9.	Svibanj	Razgovor s potpisom - dr. sc. Krešimir Čaljkušić, <i>Uzroci i posljedice moždanog udara</i>	1	44
10.	Svibanj	Predstavljanje priručnika Aleksandre Kardum, <i>Čekam te ovdje</i>	1	52
11.	Svibanj	Razgovor s potpisom: Katarina Radan, dr. medicine i Aron Smešny, dipl. ing. biologije, <i>Za zdravu probavu trebamo produktivne crijevne bakterije</i>	1	45
12.	Svibanj	AMZH - Predavanje: doc. dr. sc. Mate Petričević, dr. med., <i>Organizacija, profesionalni dosezi i perspektiva kardiokirurgije u Splitu</i>	1	38
13.	Svibanj	Dalibor Petrinić - Predavanje o zdravoj prehrani i promocija knjiga	1	42

		o prehrani za zdravlje i dugovječnost		
14.	Lipanj	Razgovor s potpisom: <i>Kakve nam poruke šalju tetovaže i ulični grafiti</i>	1	62
15.	Lipanj	Razgovor s potpisom: <i>Moždani udar - mogućnost oporavka</i>	1	48
16.	Lipanj	Predavanje - Istinska duhovnost: najbrži način za bogospoznaju ili samorealizaciju	1	19
17.	Rujan	Male tajne roditeljstva: Adrijana Bedrica, psiholog, <i>Zlostavljanje i zanemarivanje djece</i>	1	100
18.	Rujan	Razgovor s potpisom: <i>Interakcija živca n. vagus s crijevnim biomom</i>	1	65
19.	Rujan	Razgovor s potpisom: <i>Utjecaj dobrih bakterija na živčani i probavni sustav</i>	1	49
20.	Rujan	Razgovor s potpisom: <i>Kriza morala</i>	1	41
21.	Rujan	Predavanje: Predavač: dr.med.Tomislav Franić, psihijatar, <i>Podrška obiteljima osoba sa psihičkim teškoćama - Zašto? Kako? Gdje?</i>	1	58
22.	Listopad	Predavanje <i>Za zdrav razvoj djece i mladih</i> (Poliklinika Doctus)	1	56
23.	Listopad	Projekt GKMM-a <i>Budi solidaran:</i> Gost Sven Maretić	1	170
24.	Studeni	Projekt DHKP-a: Književni prevodilac u vašoj školi: <i>Tko vam je preveo lektiru?</i>	1	50
25.	Studeni	Predavanje: <i>Pandemija Covid-19 32 mjeseca poslije. Što smo naučili?</i>	1	49
26.	Studeni	Razgovor s potpisom: <i>Primjena produktivnih bakterija prije i nakon corone</i>	1	46
27.	Studeni	Predavanje Splitskog dijabetičkog društva, <i>Zablude o šećernoj bolesti</i>	1	76
28.	Studeni	46. logopedaska tribina Hrvatskog logopedskog društva	1	69

29.	Studeni	Promocija knjige <i>Priče Gospodina Interneta</i> - za roditelje, stručno osoblje u školama i vrtićima	1	50
30.	Prosinac	Razgovor s potpisom: PADOVI U STARIJOJ ŽIVOTNOJ DOBI	1	49
31.	Prosinac	Predavanje Vide Popović, dr. med., specijalist pulmologije, „Post-COVID“ – Posljedice pandemije COVID-19 - AMZH	1	69
32.	Prosinac	Predavanje Dalibora Petrinića, <i>Ključevi tjelesnog i mentalnog zdravlja</i>	1	17
33.	Prosinac	Razgovor s potpisom - "ZDRAVLJE POČINJE U CRIJEVIMA"	1	58

TRIBINE, OKRUGLI STOLOVI I PREDAVANJA: KULTURA, OBRAZOVANJE I SPORT				
	Mjesec	Naziv programa	Broj događanja	Broj sudionika
1.	Veljača	Javna rasprava povodom donošenja Plana upravljanja Park-šumom Marjan	1	50
2.	Ožujak	Društvo prijatelja kulturne baštine Split - Svečana akademija Svjetski dan voda	1	52
3.	Travanj	Predavanje: Elia Ekinović Micak, <i>Razvoj i održavanje Pravilnika za opis i pristup građi u knjižnicama, arhivima i muzejima</i>	1	40
4.	Svibanj	70 godina Osnovne škole Manuš-Split	1	100
5.	Svibanj	14. DANI TALIJANSKE KULTURE – Predavanje: <i>Gastronomija u čuvenim Rossinijevim operama: što se jede i pije u poznatim arijama?</i> dr. sc. Snježena Čeh Smodlaka	1	26
6.	Svibanj	14. DANI TALIJANSKE KULTURE – Predavanje: Usporednice i dodiri: Luchino Visconti-Franco Zeffirelli, Riccardo Muti-Nikša Bareza (rijetki i autentični video i audio snimci) dr. sc. Tonći Šitin, glazbeni kritičar	1	49

7.	Svibanj	14. DANI TALIJANSKE KULTURE - Povodom stote obljetnice Pasolinijevog rođenja: prikazivanje filma „Uccellacci e uccellini“/„Ptičice i ptičurine“ (1966.) Piera Paola Pasolinija: s uvodom u film. Osvrt na književni i filmski opus Piera Paola Pasolinija: dr. sc. Katarina Dalmatin, izv.prof. - Filozofski fakultet u Splitu	1	38
8.	Svibanj	Putopisno predavanje: Jurica Galić Juka – Najbolje fotoreporterske priče povodom 10. godišnjice putovanja diljem svijeta	1	79
9.	Svibanj	Stručni skup <i>Poticanje pismenosti u ranoj i predškolskoj dobi s posebnim osvrtom na pedagogiju Marije Montessor</i>	1	100
10.	Lipanj	Stručni skup/rasprava <i>Djeca u sportu</i> - Ured pravobraniteljice za djecu	1	47
11.	Lipanj	Predstavljanje Splitskih pupoljka 2022.	1	120
12.	Srpanj	Udruga ANST – Okrugli stol na temu <i>Poduzetnički, kreativno stvaralački programi u zajednici</i>	1	69
13.	Rujan	Promocija: Nikola Aleksić, Priručnik iz operativno-tehničkih poslova za turističke vodiče	1	58
14.	Listopad	Erasmus days u DV Cvit mediterana – <i>our Erasmus+ journey...all aboard!</i>	1	89
15.	Listopad	Jurica Galić Juka: Putopisno predavanje "Sjeverna Mezopotamija"	1	89
16.	Listopad	XXII. TJEDAN TALIJANSKOG JEZIKA U SVIJETU - Predavanje, izložba i prezentacija knjige: <i>Dante Alighieri: La Divina Commedia - Inferno" - graphic-poem di Emilio Guazzone (Firenze, Italia)</i>	1	67
17.	Listopad	XXII. TJEDAN TALIJANSKOG JEZIKA U SVIJETU - predavanje: izv. prof. dr. sc. Snježana Bralić, <i>La</i>	1	58

		<i>lingua usata in rete e la comunicazione giovanile</i> (Jezik društvenih mreža i govor mladih)		
18.	Studeni	Predavanje o Europskim snagama solidarnosti	1	89
19.	Studeni	Predstavljanje „Knjižnice Dalmatina” - novog poetsko-glazbenog odjela GKMM-a sa Spomen sobom Ljube Stipišića Delmate i privatnom knjižnicom Jakše Fiamenga (u okviru programa „Zavičajna kuća GKMM-a”)	1	100
20.	Studeni	Dodijela priznanja „Knjižnica godine“ 2022.	1	350
21.	Studeni	Predavanje u povodu 100. obljetnice esperantskog društva u Splitu	1	70
22.	Prosinac	Putopisno predavanje Jurice Galića Juke: <i>U POSTOJBINI OZIRISA (Egipat)</i>	1	90
23.	Prosinac	Razgovor s potpisom: <i>Položaj i vidljivost manjinskih skupina u našem društvu</i>	1	65
24.	Prosinac	Podcast GKMM-a: <i>Budi solidaran.</i> Gošća: Josipa Kokorić Tomašević	1	205
			24	2100

IZLOŽBE				
	Mjesec	Naziv programa	Broj događanja	Broj sudionika
1.	Siječanj	Izložba Nenada Vetme: <i>Moje slike, moji snovi</i>	1	78
2.	Siječanj	Izložba fotografija Njujorčanke Cyndie Burkhardt, <i>12 Countries in 12 Months</i>	1	30
3.	Veljača	Izložba Hrvatskog astronomske saveza, <i>Nevjerojatna Zemlja</i>	1	45
4.	Ožujak	Izložba <i>Primo Levi – biografski strip</i> u suradnji sa Sandorfom i Talijanskim institutom za kulturu u Zagrebu	1	52
5.	Ožujak	Izložba Maje Jelušić i Filipa Bubala prema knjizi <i>Akvarij more</i>	1	32

6.	Ožujak	Izložba Petra Radovića, <i>Putopis cetinskog akvarela - vodom do slike</i>	1	42
7.	Travanj	Izložba likovnih radova polaznika Centra za autizam Split	1	52
8.	Travanj	Izložba <i>Zagor u Splitu</i> u suradnji sa Striparnicom – Columbo	1	45
9.	Travanj	Izložba <i>100 godina Vesne Parun</i>	1	20
10.	Svibanj	Izložba povodom Nacionalnog dana cerebralne paralize pod geslom <i>Mogu i hoću. Imam pravo na to</i>	1	55
11.	Svibanj	Izložbu planinarske fotografije - Hrvatsko planinarsko društvo "Mosor" i Foto sekcija HPD Mosor	1	60
12.	Lipanj	<i>Bus znanja</i> - izložba učeničkih radova	1	80
13.	Lipanj	Izložba <i>Hrvatski operni pjevač u kazališnim sezonama 1906/1907. i 1907/1908. gradskog kazališta Würzburg</i>	1	27
14.	Srpanj	Izložba Anđele Sinovčić, <i>Vividness in motion</i>	1	38
15.	Rujan	Izložba Milene Bašić, akademske umjetnice: <i>Nemirna</i>	1	29
16.	Listopad	Izložba Hrvatskog astronomskog saveza, <i>Pomrčine sunca</i>	1	49
17.	Listopad	Izložba <i>Živjeti život, a ne samo postojati</i> - Međunarodna radionica akvarela	1	66
18.	Studeni	Skupna izložba polaznika radionica art terapije - U okviru projektnih aktivnosti Udruge Lica duše	1	67
19.	Studeni	<i>Animaroolic</i> - Izložba likova iz filmova u službenoj konkurenciji festivala	1	40
20.	Studeni	Virtualna izložba "Ni traga više stvarnome gradu": https://gkmmrv.wixsite.com/website povodom Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje	1	778
21.	Prosinac	Izložba <i>Užežin Božića</i> – 50 godina Likovne udruge Emanuel Vidović	1	70

KONCERTI			
Mjesec	Naziv programa	Broj događanja	Broj sudionika
Lipanj	Završni koncert škol.god.2021./22. početnog i naprednog programa Škole gitare na bazi sluha	1	150
Prosinac	Glazbeno-scenski nastup <i>Ruska zima u Splitu</i> organizira rusko kulturno društvo Izvor - Split	1	50
Prosinac	Božićni koncert Udruge Glazbene niti ljubavi 2022.	2	220

PROJEKCIJE			
Mjesec	Naziv programa	Broj događanja	Broj sudionika
Ožujak	Mjesec Frankofonije - projekcija animiranog filma <i>Calamity</i> u suradnji s Prokulturom - Split i Francuskim institutom u Zagrebu	1	20
Ožujak	Mjesec Frankofonije 2022. - Projekcija filma Ludi Pierrot redatelja Jean-Luc Godarda u suradnji s Prokulturom - Split i Francuskim institutom u Zagrebu	1	26
Ožujak	PROJEKT UPOZNAJ SPLITSKE FILMAŠE - projekcija filma <i>Ribanje i ribarsko prigovaranje</i> (2020.) i gostovanje redatelja Milana Trenca	1	70
Ožujak	Edukativna projekcija dokumentarnog filma <i>Ratni fotograf</i> redatelja Christiana Freia	1	33
Travanj	Projekcija dokumentarnog filma: George Mateljan - Pionir zdrave prehrane	1	60
Travanj	Upoznaj splitske filmaše: projekcija filma Jadrana Parunova, Cimerica i gostovanje autora	1	30
Travanj	Projekcija filma <i>Satelitski dječak</i> povodom obilježavanja 30 godina diplomatskih odnosa između Hrvatske i Australije	1	39
Svibanj	Upoznaj splitske filmaše - projekcija filma <i>Nulti krajolik</i> i gostovanje redatelja	1	30

Lipanj	Upoznaj splitske filmaše: Projekcije filmova Lucije Bosančić, <i>Jugo</i> i <i>Silvio zmaj</i>	1	42
Rujan	Edukativna projekcija filma, <i>Duh košnice</i>	1	26
Listopad	Male tajne roditeljstva: projekcija dokumentarnog filma <i>Trauma nas uči mudrosti</i>	1	106
Listopad	Upoznajte splitske filmaše: Andrea Resner, <i>Rime bijele vrane</i> – projekcija filma	1	39
Studeni	Animaroolic – međunarodni festival animiranog filma	10	460
Studeni	Dani francuskog jezika i kulture: Projekcija filma: Jean - Luc Godarda, <i>PREZIR</i>	1	16
Studeni	Dani francuskog jezika i kulture: Projekcija filma: Jean - Luc Godarda, <i>NEOBIČNA BANDA</i>	1	17
Prosinac	Upoznaj splitske filmaše: Boris Poljak - <i>Autofocus</i> (2013.)	1	57

ČITATELJSKI KLUBOVI			
Mjesec	Naziv programa	Broj događanja	Broj sudionika
Siječanj – prosinac	Čitateljski klub <i>Čitajmo zajedno</i>	6	60
Siječanj – prosinac	Čitateljski klub <i>Bookun libra</i>	11	110
Siječanj – prosinac	International book club	8	80

POPIS KULTURNO-PROMOTINE DJELATNOSTI 2022. –

KNJIŽNICE U MREŽI GKMM-A

KNJIŽNICA TRSTENIK

ZA ODRASLE

Naziv programa	Broj događanja (broj održanih događanja)	Broj sudionika
NOĆ KNJIGE : Mala izložba za velike obljetnice: Kerouac. Pasolini. Vonnegut - 100 godina rođenja trojice autora i 65 godina prvog izdanja romana „Na cesti“		

ZA DJECU

Naziv programa	Broj događanja (broj održanih događanja)	Broj sudionika
ZIMSKI ŠKOLSKI PRAZNICI	3 RADIONICE	31
PRIČE ZA SPAS PLANETA	6 PRIČAONICA	33
MALI TRSTENIK : ČITAM TI	ČITAONICA	9
LJETNE LIKOVNE RADIONICE	4 LIK.RADIONICE	45
ORIGAMI ZA MALE RUKE	2 RADIONICE	12

KNJIŽNICA SPINUT

ZA DJECU

Naziv programa	Broj događanja (broj održanih događanja)	Broj sudionika
Likovna radionica - izrada snjegovića	1	4
Likovna radionica – izrada čestitke za Valentinovo	1	3
Ljeto u knjižnici:	1	8
- Izrada ribice	1	8
- Izrada morskog konjića		
Mjesec hrvatske knjige:	1	5
- čitamo priču Vjeverice svađalice		
Likovna radionica – izrada snježnog stabla	1	4

EDUKACIJSKI PROGRAMI ZA KORISNIKE

Naziv programa	Broj događanja (broj održanih događanja)	Broj sudionika
Grupni posjet djece iz vrtića Crvenkapica uz stručno vodstvo knjižničara	2	20
Grupni posjet djece iz vrtića Kekec uz stručno vodstvo knjižničara	1	15
Grupni posjet djece iz vrtića Koralj uz stručno vodstvo knjižničara	1	20
Grupni posjet djece iz vrtića Veseli dani uz stručno vodstvo knjižničara	1	20

KNJIŽNICA BOL-PLOKITE

ZA ODRASLE

Naziv programa	Broj događanja (broj održanih događanja)	Broj sudionika
KONCERT POVODOM DANA USTANKA U REPUBLICI MAKEDONIJI, MAKEDONSKA KULTURNA UDRUGA „STOBI“	1	32
PJESNIČKA VEČER ULKU RASTANAK SA LJETOM	1	35
PJESNIČKA VEČER ULKU S JESENI PODRUKU	1	45
PJESNIČKA VEČER ULKU ZAGRLJENI, ZAGRLJENI	1	40
IZLOŽBA NIKOLINE BUZOV	1	60
IZLOŽBA MARTA- 2.DIO	1	35

ZA DJECU

Naziv programa	Broj događanja (broj održanih događanja)	Broj sudionika
KREATIVNA RADIONICA - SVAŠTA NEŠTO OD PAPIRA	1	6

KREATIVNA RADIONICA - SLIKAMO PRIRODU	1	4
KREATIVNA RADIONICA - ANĐELI	1	6
KREATIVNA RADIONICA – VESELI SNJEGOVIĆI	1	5
NOĆ KNJIGE – VESNA PARUN	1	4
LJETNE RADIONICE U KNJIŽNICI	8	63
MJESEC HRVATSKE KNJIGE- SVJETSKI DAN KRAVATE	1	5
MJESEC HRVATSKE KNJIGE- KVIZ	1	6
ULKU- KREATIVNA RADIONICA – MAŠTA MOŽE SVAŠTA	1	8
ULKU- KREATIVNA RADIONICA - USUSRET PROLJEĆU	1	9
ULKU- LIKOVNA RADIONICA – IGRAJMO SE BOJAMA	1	9
ULKU- LIKOVNA RADIONICA – SLIKE ZIMSKIH UGOĐAJA	1	8
ULKU- LIKOVNA RADIONICA – VESELE ŽIVOTINJE	1	9
ULKU- LIKOVNA RADIONICA- LJETU JE KRAJ	1	7
BOŽIĆNA RADIONICA	1	10

EDUKACIJSKI PROGRAMI ZA KORISNIKE

Naziv programa	Broj događanja (broj održanih događanja)	Broj sudionika
Grupni posjet djece uz stručno vodstvo-privatna međunarodna škola Aspalathos	1	20
Grupni posjet djece uz stručno vodstvo-osnovna škola Manuš	1	25
Grupni posjet djece uz stručno vodstvo-udruga Polonez	1	20

KNJIŽNICA BRODARICA

ZA ODRASLE

Naziv programa	Broj događanja (broj održanih događanja)	Broj sudionika
Tečaj turskog jezika	36	265
Predavanje o Europskim snagama solidarnosti u organizaciji Udruge Help	1	12
Tjedan Harryja Pottera : Butterbeer & Art	1	6

ZA DJECU

Naziv programa	Broj događanja (broj održanih događanja)	Broj sudionika
Radionica japanskog jezika i kulture	7	56
Igraonica	22	93
Radionica LEGO robotike	18	54
Likovna radionica	12	65
Književni klub za djecu	8	26
Predstavljanje knjige autorice Milijane Kovačević, „Bijelih zraka, žuta lica, smiješi ti se t-----a“	1	58
Priče za dobro jutro - ciklus čitanja priča djeci od 4-6 godina	12	62

KNJIŽNICA MEJE

ZA DJECU

Naziv programa	Broj događanja (broj održanih događanja)	Broj sudionika
Pričaonica (Dječji vrtić Kaštelet Meje)	1	20

Noć knjige (Škola Meje)	1	12
-------------------------	---	----

EDUKACIJSKI PROGRAMI ZA KORISNIKE

Naziv programa	Broj događanja (broj održanih događanja)	Broj sudionika
Posjet škole Meje	2	32
Dječji vrtić Kaštelet Meje	1	34

KNJIŽNICA GROHOTE

ZA ODRASLE

Naziv programa	Broj događanja (broj održanih događanja)	Broj sudionika
Noć knjige - Postavljanje Male slobodne knjižnice u Nečujmu		14
<i>Poetičnost boja - slikarski zapisi Vesne Parun</i> - izložba knjižnične građe iz fonda mreže knjižnica GKMM		70
Predstavljanje virtualnog vodiča otoka Šolte VIVOŠ , promocija knjige <i>Dopala te Šolta</i> Tomislava Beronića		30
Noć leptira - otvorenje izložbe fotografija <i>Danji i noćni leptiri otoka Šolte</i> Dinka Sule (uz promatranje leptira u prirodi)		100
Izložba fotografija <i>Danji i noćni leptiri otoka Šolte</i> Dinka Sule		83
Promocija knjige Gordane Burica <i>Na kraju nedaleko mora</i>		70
Predavanje <i>Interesantni i rijetki fosilni nalazi otoka Šolte</i>		30
Mjesec hrvatske knjige - Minuta za čitanje (Hrvatsko čitateljsko društvo): Video zapis - čitanje stihova Vesne Parun <i>Zašto rastu medvjedići</i>		20
Mjesec hrvatske knjige - Kviz <i>Boduli i škoj - ka lupar i škrapa</i>		50
Stručni skup <i>Jednake mogućnosti za djecu na otocima: Panel Kultura i slobodno vrijeme</i>		55

ZA DJECU I MLADE

Naziv programa	Broj događanja (broj održanih događanja)	Broj sudionika
Zimski praznici u knjižnici - Čitaonica: čitanje priče Eduarda Petiške <i>Najbogatiji vrabac na svijetu</i> ; radionica: izrada hranilice za ptice		8
Međunarodni dan dječje knjige - Čitaonica: dječja poezija Vesne Parun; radionica: ilustriranje vlastitih stihova		18
Dani Vesne Parun - Otvorenje izložbe dječjih radova s radionice posvećene Vesni Parun		30
Noć knjige - Sloboda čitanja - čitanje u parku: čitanje slikovnice <i>Miš, mačak i maslačak</i> Danijele Pavle i Marele Hajdinjak		30
Marulićevi dani - Ča-more-judi 24		60
Ljeto u knjižnici - Čitaonica: slikovnica <i>Riba duginih boja</i> Marcusa Pfistera; radionica: riba		7
Ljeto u knjižnici - Čitaonica: slikovnica <i>Papalino</i> Julie Donaldson i Axela Schefflera; radionica: papalina		12
Ljeto u knjižnici - Čitaonica: slikovnica <i>Ida i leteći kit</i> Rebbece Gugger i Simona Röthlisbergera; radionica: kit		9
Ljeto u knjižnici - Čitaonica: slikovnica <i>Kapetan Ivo u lovu na dugu</i> Marije Pajić i Anamarije Asanović; radionica: galeb		11
Ljeto u knjižnici - Čitaonica: slikovnica <i>Iva se skriva</i> Fione Woodcock; radionica: sladoled		17
Čitaonica: slikovnica <i>Bao baobab i mala Kibibi</i> Ane Đokić i Dubravke Kolanović; radionica: stablo		12
Ljeto u knjižnici - Čitaonica: slikovnica <i>Leon lav</i> Manice K. Musil; radionica: životinja po izboru		9
Šoltansko ljeto/Dani Eugena Buktenice - Likovna radionica (voditelj Vice Buktenica): oslikavanje dviju malih slobodnih knjižnica		30
Ljeto u knjižnici - Čitaonica: <i>Pužić slikar</i> Tita Bilopavlovića i Manuele Vladić-Maštruko; radionica: igranje bojama		8
Erasmus + Mali poduzetnici za zeleni otok - izložba i aktivnosti		20
Erasmus Days: čitanje priče u knjižnici – <i>Kako su Dora i Mario spasili hranu</i> - podjela slikovnica		12
Erasmus Days: Predavanje i kviz učenika o klimatskim promjenama i eko temama		29

Erasmus Days: Radionica razvrstavanja otpada - izrada plakata crtanjem različnih vrsta otpada i pravilnim sortiranjem		18
Erasmus Days: Radionica recikliranja - izrada ogrlice od starog papira		8
<i>Voda i vodne zalihe otoka Šolte</i> - izložba fotografija i projekcija videozapisa		35
Posjet učenika 3. razreda OŠ Grohote		10
Čitaonica <i>Snježna kraljica</i> (prepričala Stefania Leonardi Hartley, ilustrirala Laura Rigo), radionica: snježne pahuljice		11